



koja svojom ustrajnošću čini sve da se iz godine u godinu nastavi tradicija okupljanja dječjih zborova sa ciljem slaviti Gospodina pjesmom te izgrađivati i usmjeravati djecu i mlade na putu vjere.

Usljedio je festivalski dio, u kojem su se s dvije pjesme predstavili ovogodišnji sudionici festivala: »Iskrice«, iz župe sv. Luke ev. – Travno, »Zvezdice sv. Franje«, iz župe Blažene Djevice Marije Andeoske – Sesvetska Sopni-

ca, »Glasnici«, iz župe sv. Ivana Krstitelja – Ivanja Reka; »Anđeli«, iz župe Predragocjene Krvi Isusove – Kozari bok, »Glasnici Velikoga Kralja«, iz župe sv. Nikole biskupa – Stenjevec II, »Plamići«, iz župe sv. Petra – Zagreb, »Čarobne frulice«, iz župe Sv. obitelji – Zagreb, »Don Bosco«, iz župe sv. Ivana Boska – Podsused, »Sveti Maksimilijan Kolbe«, iz župe BDM Majke Crkve i sv. Maksimilijana Kolbea, Trnovčica – Zagreb, »Križići«, iz župe Uzvišenja Sv. križa – Siget, »Sunce« iz župe Majke Božje Lurdske – Zagreb te domaćini: »Ljiljani sv. Antuna«, iz župe sv. Antuna Padovanskog – Sesvetska Sela.

Zlatna harfa završila je dodjelom poklona voditeljicama dječjih zborova i s. Lucijani Bobaš, kao voditelji projekta od strane župe, kao i priznanja svim sudionicima u ime organizatora. Maleni pjevači na uspomenu su dobili zlatni privjesak s likom sv. Antuna Padovanskog.

Jelena Vuković

Štrigova

Više od 700 malih crkvenih pjevača, članova župnih dječjih zborova, okupilo se na festivalu *Zlatna harfa* za Varaždinsku biskupiju, koji je ove godine, u subotu 21. travnja, održan u Štrigovi, u Gornjem Međimurju. Na festivalu, održanom u organizaciji Ureda za crkvenu glazbu Varaždinske biskupije te u domaćinstvu tamošnje župe, župnika mons. Leonarda Logožara i štrigovskog dječjeg zbora, nastupilo je 16 dječjih zborova.

Susret je započeo u župnoj crkvi sv. Marije Magdalene, jutarnjom službom riječi, koju je predvodio preč. Blaž Horvat, izaslanik varaždinskog biskupa mons. Josipa Mrzljaka, u zajedništvu s domaćim župnikom mons. Logožarom, koji je u prigodnom nagovoru za-

hvalio najmlađima što pjesmom radošno slave Boga u svojim župnim zajednicama te je zaželio da među njima niknu i pojedina duhovna zvanja. Kao domaćin zahvalio je poimence svakom zboru na sudjelovanju. Preč. Horvat, rektor varaždinske katedrale, potaknuo je dječje zborove da se i dalje odazivaju na prigodne molitveno-glazbene susrete, pa tako i na susrete koji se u prigodi Dana svetog djetinjstva, na Bogojavljenje, tradicionalno priređuju u katedrali.

Liturgijsko pjevanje svih nazočnih tijekom službe riječi predvodio je štri-



govski dječji zbor, pod ravnanjem Mateja Ščavničara, a u čitanjima i molitvi vjernika sudjelovali su župni suradnici, kao predstavnici organizatora i domaćina te članovi više nastupajućih zborova. U nastavku su se s jednom skladbom predstavili dječji zborovi: »Prijatelji maloga Isusa«, iz Štrigove, »Božji ljiljani«, iz Ljubešćice, »Raspjevani anđeli«, iz Svetog Đurđa,



»Lahori«, iz Svetog Ilije, »Stepinčevci«, iz župe bl. Alojzija Stepinca iz Koprivnice, »Runolist«, iz Kneginca, »Marijina djeca«, iz Svete Marije, »Mihael«, iz Sračinca, dječji zbor župe Sv. Martin na Muri, »Martinčeki«, iz Varaždinskih Toplica, dječji zbor župe Šenkovec, »Isusovi prijatelji«, iz Podravske Sesvete, »Sveti Marko«, iz Selnice, dječji zbor župe Kotoriba te zbor mladih »Dodi, slijedi me«, iz

Murskog Središća, dok je kao poseban gost nastupio dječji zbor »Paulus«, iz župe sv. Pavla iz Zagreba.

Na kraju su organizatori i domaćini svim zborovima uručili prigodne zahvalnice za sudjelovanje, a voditelj Ureda za crkvenu glazbu Anđelko Igrec posebne zahvalnice uručio je župi Štrigova i voditelju zbora Mateju Ščavničaru. Svi zborovi ujedno su na dar dobili knjigu o *Zlatnoj harfi*, koju

im je uručio fra Petar Kinderić, nacionalni povjerenik toga dječjeg festivala.

Nakon festivala sudionici su razgledali drugu štrigovsku crkvu – sv. Jeronima. Susret dječjih župnih zborova bio je obogaćen dodatnim programom, i to igrama priređenima u školskoj športskoj dvorani, gdje je nastavljeno druženje mladih pjevača, njihovih voditelja, vjeroučitelja i župnika s organizatorima i domaćinima. (Ika)

Slavonski Brod

ZLATNA HARFA U ŽUPI SVETE OBITELJI



Župa Svete obitelji u Slavanskom Brodu, 24. travnja 2012., bila je domaćin smotre dječjih pjevačkih zborova *Zlatna harfa*. Nastupilo je sedam dječjih pjevačkih zborova iz župa u Slavanskom Brodu i nekih okolnih župa. Također je nastupio i dječji zbor župe Sv. obitelji, koji je pripremila i uvježbala s. Stela Kovačević. Voditeljica i organizatorica *Zlatne harfe* na tom području bila je s. Ankica Tomas, redovnica Družbe Svetog križa.

Organizacija je bila veoma lijepa i uspješna. Euharistijsko slavlje predvodio je župnik iz župe sv. Dominika

Savija, koji je u propovjedi veoma lijepo i blisko djeci progovorio o ljepoti razvijanja svojih darova u službi Isusu. Velečasni David Služanović, župnik župe Svete obitelji sve je veoma lijepo i velikodušno dočekao i kao domaćin pokazao svoje veliko srce za malene i ostale prisutne goste. Nakon euharistijskog slavlja i dječjih nastupa sve je obilato počastio svečanim ručkom u svadbenoj dvorani obitelji Matičević. Ugostio je oko 350 osoba i veoma lijepo organizirao druženje djece u tom lijepom prostoru. Djeca su se pojedinačno natjecala u solo pjevanju u dvorani

te su podijeljene tri vrijedne nagrade. Naš pjevač Marko Opačak, iz drugog razreda osnovne škole, osvojio je od žirija prvu nagradu za svoj nastup. Djeca su se razišla svojim domovima oko tri sata poslijepodne, veoma zadovoljni i sretni što su pokazali svoje darove pjevanja, a taj dan su bili oslobođeni i od školskih obveza. Svaka pjevačka skupina primila je diplomu za svoj nastup. Neka Gospodin obilato blagoslovi i naplati sav trud oko ovog lijepog događaja.

S. Stela Kovačević